Описание программы «Специалист по охране труда»

           Программа профессиональной переподготовки специалистов по охране труда (далее- Программа), разработана на основе профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда».
	Целью реализации программы является получение слушателями знаний, необходимых для организации работ по охране труда на предприятии (в организации), а также формирование практических умений и навыков в сфере безопасности технологических процессов и производств.
	Программа направлена на повышение качества дополнительного профессионального образования, а также обеспечение формирования компетентности специалистов в области охраны труда по безопасности технологических процессов и производств.
Нормативную правовую основу разработки программы составляют: 	-	- Федеральный закон от 29.12.2012 №273 ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"; 
приказ Минобрнауки России от 01.07.2013 №499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам"; 
- приказ Минздравсоцразвития России от 17.05.2012 №559н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда";
- приказ Минтруда России от 04.08.2014 №524н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист в области охраны труда";
-Методические рекомендации по организации итоговой аттестации при реализации дополнительных профессиональных программ.
Цель программы - формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для выполнения вида профессиональной деятельности «Специалист по охране труда».
Характеристика новой квалификации и связанных с ней видов профессиональной деятельности, трудовых функций и (или) уровней квалификации: в результате реализации указанной программы, учащиеся, в рамках присвоения новой квалификации, осуществлять свою деятельность во всех организациях всех форм собственности и направлений деятельности. Приобретаемая трудовая функция: нормативное обеспечение системы управления охраной труда на предприятии, реальное обеспечение безаварийной деятельности организации.
Программа рассчитана на 256 часов. 
Форма обучения: очная/дистанционная.
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